Auxiliar 6

· Curva de costos

Costo Total: representa el gasto monetario total mínimo necesario para cada nivel de producción q.

CT= CF + CV
Costo Fijo: representa el gasto monetario total que se incurre aunque no se produzca nada; no varía aunque cambie la cantidad de producción.
Costo Variable: representa los gastos que varían con el nivel de producción, e incluye todos los costes que no son fijos.
Costo marginal: es el costo adicional en que se incurre para producir una unidad más.
Costo medio: costo total divido entre el número de unidades producidas

CMe= CFme + CVme

Costo fijo medio: costo fijo partido entre el número de unidades producidas. Como el CF es una constante al dividirlo entre un nivel de producción creciente se obtiene una curva de CFme decreciente.
Costo variable medio: costo variable dividido entre el número de unidades producidas.
Relación entre costos y función de producción: si la función de producción tiene rendimientos crecientes a escala, sus costos serán decrecientes; si la función de producción tiene rendimientos constantes a escala, sus costos serán constantes y si la función tiene rendimientos decrecientes a escala, los costos serán crecientes.
Regla general: una empresa maximizadora de beneficios debe fijar su producción en el nivel en que el coste marginal sea igual al precio. Gráficamente, esto significa que la curva de Cmg también es la curva de oferta.
Regla de cierre: el punto de cierre es aquél en el que los ingresos cubren exactamente los costos variables o en el que las pérdidas son iguales a los costos fijos, cuando el precio desciende por debajo de los costos variables, la empresa maximiza beneficios (minimiza pérdidas) mediante el cierre de la firma.
Oferta de mercado: La curva de oferta del mercado de un bien se obtiene sumando horizontalmente las curvas de oferta de todos los productores de ese bien. 
Equilibrio en el largo plazo: en una industria competitiva conformada por empresas idénticas que tienen libertad para entrar y salir, la condición de equilibrio en el largo plazo es que el precio es igual al costo marginal e igual al costo  medio mínimo en el largo plazo.

P=CMg= CMe mínimo  (beneficio cero)

1) Si existen retornos constantes a escala, la curva de costos medios es constante (horizontal).

2) Entre dos empresas con iguales costos totales, la primera en abandonar el mercado frente a disminuciones en el precio será aquella con mayores costos fijos.

3) Si el producto marginal es decreciente, significa que al agregar una unidad del insumo el producto total será menor que antes de agregar esa unidad adicional.

4) Los costos medios se minimizan cuando los costos marginales están en su punto mínimo. Comente y grafique.

5) Entre dos factores productivos, alternativos, un empresario elegirá aquel que tenga una mayor productividad marginal.

6) El gráfico a continuación muestra las curvas de costo de una firma     representativa que opera en competencia perfecta.
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7) En base a sus conocimientos de economía responda:

(i) Cual es el precio mínimo que esta firma está dispuesta a aceptar para producir a corto plazo.

(ii) Desde que punto parte la curva de oferta de largo plazo.

(iii) Si el precio que enfrenta la firma fuese P4, la producción que maximiza el beneficio de la firma es:

(iv) Si el precio que enfrenta la firma fuese P4, la el beneficio neto de la firma es:

(v) Si el precio que enfrenta la firma fuese P4 y la firma decidiese producir Q3, ¿Está en su óptimo? ¿Por qué si o por que no? Si no está en su óptimo de producción ¿cuánto es lo que la firma deja de ganar?

(vi) en el largo plazo, si hay libre entrada a este mercado y un sinnúmero de firmas iguales a esta, el precio que enfrentará la firma será ¿? y la cantidad que producirá será ¿?.

8) Utilizando las curvas de costos, explique cuando conviene cerrar una fábrica en el corto plazo y por qué. ¿Qué haría usted en aquel punto donde el precio es igual al costo total medio?

9) El costo de producir la octava manzana será siempre mayor que producir la dieciseisava manzana

10) Si el precio de un bien es tal que se iguala al costo medio mínimo, para una empresa en competencia no es atractivo producir pues no habrá utilidades.

11) Una empresa tiene la siguiente función de producción:

CT= 240 + 5X + 0,5X
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 EMBED Equation.3 [image: image3.wmf]
a) Identifique CF, CV, CMeV, CMeT, CMg.
b) Si existe competencia Perfecta y el precio es de P= 20, ¿Cuánto produce la empresa?

c) Qué resultado obtiene la empresa? ¿Debe seguir operando en el Corto Plazo? ¿Qué sucede con el Largo Plazo?

12)  Una firma en un mercado perfectamente competitivo, maximiza su utilidad como si enfrentara una curva de demanda completamente elástica al precio. Comente si la afirmación es verdadera, falsa o incierta. Apoye su análisis con un gráfico.
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